

引进专业设备 会聚知名专家 淄博正大光明眼科医院—— 让百姓家门口享受高品质眼科诊疗服务

淄博11月23日讯 今天下午，淄博市人大常委会副主任巩曰锋、淄博市政府副市长毕红卫一行人来到淄博正大光明眼科医院参观视察，淄博正大光明眼科医院院长李凯军陪同。

在李凯军院长的带领下，大家先后参观了医院视光中心、特检中心及病房，深入了解医院在诊疗技术、服务及人才梯队建设方面的举措。“这台设备是眼底病诊断仪器——蔡司广角血管OCTA，是一种新兴的眼底血管成像技术，能够分层观察视网膜与脉络膜的血管形态及血流变化情况，可以区分正常与异常的血管结构，并且能够对血流信号进行探测和量化分析。”在医院二楼的特检中心，李凯军向视察领导介绍医院的高端眼科诊疗设备。视察过程中，各位领导对淄博正大光明眼科医院情况进行详细了解，并对医院开展的相



淄博正大光明眼科医院



医院特检中心配备了专业的眼科诊疗设备。

关工作给予肯定。

作为一家拥有白内障、眼底病、青光眼、角膜病、斜弱视、眼肌病、眼外伤、老视、小儿眼病、中医眼科、神经眼科、屈光手术、眼视光(近视防控)、整形美容14大诊疗中心的专业眼科医院，自开业之初，淄博正大光明眼科医院便

依托潍坊眼科医院集团国家临床重点专科优势，不断提升综合实力。医院按照三级专科医院标准配备设施，紧盯国内外尖端技术，引进了一大批国际一流的检查和手术设备，购置了众多国内外的眼科诊疗和手术设备，如德国蔡司SMILE 3.0全飞秒激光近视手

术治疗平台、莱卡显微镜P8、哥德玻切超乳一体机、博士伦玻切超乳一体机等，眼病诊治精准度在行业内遥遥领先，为提升医院综合实力不断添砖加瓦。

与此同时，医院会聚了包括九位硕士生导师在内的集团各

专业知名眼科专家，定期与北京、上海、广州等国内知名眼科医院进行技术交流与合作，让淄博眼病患者家门口享受高品质的眼科诊疗服务。

今年5月份，淄博正大光明眼科医院捐资300万元，联合淄博市红十字会正式设立“正大光明医疗救助基金”，为家庭困难的眼病患者提供医疗救助。截至目前，医院已帮助20余位贫困白内障患者重获光明。

秉承“让人人看得清楚、看得舒服”的宗旨，淄博正大光明眼科医院以高品质的眼科诊疗服务扎根淄博，深入基层，服务百姓，将紧紧围绕眼科专科能力和影响力持续提升这一主线，让更多的淄博本地患者在家门口就能享受到高品质、多层次的眼科诊疗服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 裴斌

张店集中整治施工车辆乱停乱放 长时间违法停车将拍照处罚或拖移

淄博11月23日讯 为规范道路停车秩序，提升城市文明形象，今天，张店交警大队与张店区综合行政执法局联合开展行动，对建筑工地附近施工车辆乱停乱放现象进行集中整治。

“在前期宣传教育的基础上，我们对乱停乱放的车辆及时劝说驶离，如果长时间违法停车的，采取现场拍照、告知处罚或者拖移的方式，对其予以严处，确保工地周边道路畅通。”采访中，淄博市交警支队张店大队八中队队长王如亮介绍。

下一步，张店区将针对建筑工地附近施工车辆乱停乱放现象进行常态化、持续化管理，严厉打击各类交通违法行为，为人民群众营造良好的出行



交警告知车主规范停车。

环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 通讯员 黄婷婷



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

淄博市民再中排列5一等奖

11月18日，中国体育彩票排列5第21308期开奖，开奖号码为：8 3 8 7 4。淄博沂源购彩者喜中一等奖1注，奖金10万元。

19日上午，这位幸运的购彩者现身淄博体彩兑奖室，他是一名穿着低调、满脸喜悦的中年男子。男子说，他已经不是第一次来这里兑奖了，早在两年前就来过一次，当时也是兑取了排列5一等奖。不同的是，上次兑取的是一张2倍票，奖金20万元。

经了解，男子是排列3、排列5的资深玩家，非常擅长看号选号。男子透露：“我选号的秘诀很简单，就是看走势图。往期，我都会杀号。昨天晚上因为和朋友们小聚，喝了点酒，心情很不错，就没杀号。”男子言语中竟然充满了遗憾之情。

经过进一步了解才得知，男子这次因为没有杀号，投注的号码比较多，导致购彩金额有些超出预期，就没有翻倍，最终只收

获1注一等奖。俗话说，世事总是难以预料，也许正是因为没有杀号，才中了这一等奖呢？

男子兑完奖后，还跟我们分享了另外一桩喜事，他说：“家里拆迁分了房子，这奖金正好可以用来装修房子了。”俗话说，赠人玫瑰手有余香，男子的好运气或许就来自于他一直支持国家公益事业的善心。

清水



中奖彩票

淄博齐惠保

政 / 府 / 指 / 导 淄 / 博 / 专 / 属



— 扫码参保 —

指导单位：淄博市医疗保障局

监督单位：淄博银保监分局

承保公司：太平洋人寿（主承保）

国寿财险、太平洋财险、人保财险、

太平养老、中华财险、泰山财险、

亚太财险、平安财险、阳光财险、

永安财险、安诚财险、建信人寿、

国任财险、安盛天平财险、工银安盛人寿

运营平台：水滴保险经纪

参保倒计时 最后

24

小时

“淄博齐惠保2021”投保截止日期
2021年11月24日24时